



## Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

Αθήνα, 09.07.2015

Αρ.πρωτ. 235061

Προς  
κ. Ανδρέα Δρακόπουλο  
Πρόεδρο Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος»

Λ. Βασιλίσσης Σοφίας 86<sup>α</sup>  
Τ. Κ. 115-28 - Αθήνα

*Αξιότιμη κ. Ανδρέα,*

Εκ μέρους των κατοίκων της πόλης μας, θα ήθελα να σας εκφράσω την ευγνωμοσύνη μου για τη δωρεά ύψους €10 εκατομμυρίων του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος», στο πλαίσιο της νέας σας πρωτοβουλίας για την αντιμετώπιση της κρίσης στην Ελλάδα.

Η απόφαση αυτή αποτελεί μια ακόμη έμπρακτη απόδειξη των αρχών που διέπουν τη δράση του Ιδρύματος αλλά και της προσπάθειας που καταβάλλει ο Δήμος Αθηναίων προκειμένου να προσφέρει με αξιοπιστία και διαφάνεια υπηρεσίες στους κατοίκους της Αθήνας.

Στην Αθήνα στηρίζουμε καθημερινά 20.000 συνανθρώπους μας με τρόφιμα, είδη πρώτης ανάγκης και συσσίτια. Στον Κόμβο Αλληλοβοήθειας Πολιτών του Δήμου Αθηναίων, στο παλιό Φρουραρχείο, κάθε εβδομάδα προστίθενται 150 νέοι δικαιούχοι. Σήμερα είναι εγγεγραμμένες περισσότερες από 8.000 οικογένειες και μεμονωμένοι κάτοικοι της πόλης μας.

Μετά και τις τελευταίες πολιτικές εξελίξεις, καλούμαστε εκ των πραγμάτων να διαδραματίσουμε έναν ευρύτερο ρόλο και να καλύψουμε ακόμη μεγαλύτερα κενά. Οφείλουμε να οικοδομήσουμε ένα συγκροτημένο δίκτυο αλληλεγγύης και να συμφωνήσουμε σε ένα πλαίσιο μεταρρυθμίσεων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Πρέπει να δράσουμε σε συνεργασία με άλλους Δήμους και με την Περιφέρεια, με μεθόδους μητροπολιτικής διακυβέρνησης. Για παράδειγμα, ως ανάγκη πρώτης προτεραιότητας είναι να διασυνδεθούν όλα τα Κοινωνικά Φαρμακεία της πόλης μας μεταξύ τους, ώστε

να εξυπηρετούμε μέσα από οικονομίες κλίμακας τις ανάγκες, που είναι πολλές και εξατομικευμένες.

Το χρέος μας για συνεργασία με φορείς του ιδιωτικού τομέα, με Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις και εν γένει με όσους προσφέρονται, γίνεται ακόμη μεγαλύτερο, την ώρα που τα μέσα που έχουμε στη διάθεσή μας διαρκώς λιγοστεύουν. Τώρα είναι η ευκαιρία να αποδείξουμε ότι μπορούμε. Η δωρεά σας έρχεται την κατάλληλη στιγμή και ενισχύει την προσπάθειά μας να οικοδομήσουμε ευρύτερες συνεργασίες, προκειμένου να υποστηρίξουμε ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες και πέρα από τα διοικητικά όρια του Δήμου Αθηναίων.

Με εκτίμηση

Γιώργος Καμίνης